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Запуск программы. 

1. Работа в программе  

            Запуск программы осуществляется с помощью значка «Конвертер логов» (рис. 1). 

 
Рисунок 1 – Значок запуска программы Конвертер логов 

В результате запуска программы открывается главное окно программы (рис. 2). 

 
1 – окно загрузки; 2 – окно настройки; 3 – окно очистки; 4 – окно скачать. txt; 5 –

 окно скачать. csv; 6 – окно расшифровки 

Рисунок 2 – Главное окно программы Конвертер логов 

1.1. Окно загрузки 

Для загрузки .bin файла нажать кнопку «Загрузить». В появившемся окне (рис.3) 

выбрать файл и подтвердить выбор, нажав кнопку «Открыть». 

 
Рисунок 3 – Загрузка файла 

После загрузки .bin файла программа автоматически начнёт обработку (рис.4). 
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Рисунок 4 – Обработка файла 

1.2. Окно «Настройки» 

 Предназначена для настройки параметров экспорта. Параметры будут доступны 

после загрузки .bin файла на главной странице.  

 

Рисунок 5 – Окно «Настройка параметров экспорта» 

1.2.1. Настройка колонок для экспорта «Суперкам» 

 При нажатии на кнопку "Выбрать все" – выбираются все доступные параметры, 

на кнопку "Снять все" - снимаются все отметки, на кнопку "По умолчанию" - восстанав-

ливаются параметры, рекомендованные производителем программы (рис.6). 

 

Рисунок 6 – Настройка колонок для экспорта  

1.2.2. Настройка фильтра времени 

     Позволяет настроить минимальный интервал между строками (мс) (рис.7): 

     – 0 – все записи без фильтрации; 

     – 100 – раз в 100 мс.; 

     –  1000 – не более одной записи в секунду. 
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Рисунок 7– Минимальный интервал между строками 

  1.2.3. Настройка параметров 

  Все доступные параметры отображаются списком (рис.8). Нужные параметры 

необходимо отметить галочкой. Возможно использовать поиск для быстрого нахождения.  

    Предоставляется возможность настроить точность отображения числовых зна-

чений, установив минимальное количество знаков после запятой.  

 

Рисунок 8 – Настройка параметров 

1.2.4. Предпросмотр выбранных колонок 

После завершения выбора параметров система отображает сводную информацию 

(для расшифрованных файлов с НСУ) (рис.9). 

 

Рисунок 9 − Предпросмотр выбранных параметров  
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1.2.5. Сохранение настроек 

            Нажатие кнопки «Сохранить настройки» приведет к сохранению выбранных пара-

метров; кнопки «Отмена» закрывает окно «Настройки» и восстанавливает настройки по 

умолчанию; кнопка «Очистить настройки» отменяет все ранее выбранные настройки. 

           1.2.6. Кнопка «Назад к конвертеру» 

           Кнопка «Назад к конвертеру» закрывает окно настроек и возвращает к главному 

окну программы. 

ПРИМЕЧАНИЕ: Настройки сохраняются в локальном хранилище браузе-

ра/приложения и будут использоваться при следующем запуске. 

1.3. Окно «Очистить» 

Предназначено для сброса текущего состояния. 

1.4. Окно «Скачать .txt» 

Предназначено для экспорта всех видов данных в виде текстового файла (.txt) с 

разделителями-табуляциями в папку «Загрузки». 

1.5. Окно «Скачать .csv» 

Предназначено для экспорта всех видов данных. Данные сохраняются в папку «За-

грузки» в виде CSV-файла, в котором значения разделены точкой с запятой.  

1.6. Окно «Файл зашифрован» 

Программа автоматически определяет зашифрованные файлы и расшифровывает 

их с встроенным паролем.  

2. Типовой порядок работ 

1. Запустить программу «Конвертер логов». 

2. Загрузить .bin файл. 

3. Настроить параметры экспорта файла опционально. 

4. Скачать файл в формате .txt или .csv. 

5. После нажатия кнопки «Скачать .csv» или кнопки «Скачать .txt» файл автомати-

чески загружается в папку «Загрузки» (рис.10). 
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Рисунок 10 – Загрузка файлов 

6. Открыть папку «Загрузки», найти скаченный файл, открыть документ в про-

грамме (рис.11,12). 

 

Рисунок 11 – Документ в формате .csv 

 

Рисунок 12 – Документ в формате .txt 

7. Вернуться в программу «Конвертер логов», через кнопку «Очистить» удалить 

предыдущий файл и загрузить новый файл для обработки. 


